

ВЕСТИ Информационный вестник городского поселения

№ 2, январь 2023 г.

Пока живы – помним, гордимся!

18 января представители Совета ветеранов и Молодёжного совета Токсово приняли участие в районном мероприятии, посвященном 80-й годовщине со дня прорыва блокады Ленинграда.



Среди представителей нашего муниципального образования отметим Леонида Алексеевича Баранова – токсовчанина, ветерана Великой Отечественной войны, Почётного гражданина Всеволожского

Возглавила делегацию Антонина Дмитриевна Ляпушова, председатель Совета ветеранов Токсовского городского поселения. Представители нашей делегации возложили венок и цветы к памятному знаку.







Свеча Памяти

Блокада Ленинграда – одно из самых сложных и жестоких испытаний, выпавших на долю нашего народа.

Каждый раз, беря в руки хлеб, вспомните про тех, кто 900 дней молился о маленьком кусочке, о тех, кто не знал слов Завтра и Будущее. О тех, для кого смерть в блокадном Ленинграде была не самым страшным исходом. О тех, для кого день снятия блокады был днём воскрешения надежд на жизнь, на встречу, на любовь. Пусть мы никогда не узнаем голодного ужаса войны.

Этот великий день навсегда вошёл в историю России. Тысячи ленинградцев отдали свои жизни во время продолжительной осады немецко-фашистских захватчиков. Среди них – дети, женщины, старики... Светлая им память... Честь и слава воинам-освободителям блокадного Ленинграда!

27 января, в день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, в Токсовском городском поселении состоялась акция «Свеча памяти», организованная Культурно-досуговым центром «Токсово» при участии Молодежного совета Токсово, жителей поселения.

В 17.00 на братском воинском захоронении, где погребены останки солдат и офицеров, умерших от ран в госпиталях Токсово в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг., были зажжены свечи и возложены цветы в знак памяти и скорби.

Как сказано в легендарной «Блокадной книге»: «Надо же новым поколениям знать, чем все оплачено, надо знать не только о тех, кто воевал, но и о тех, кто су-





мел выстоять, об этих людях, не имевших оружия, которые могли лишь стойкостью своей что-то сказать миру. Надо знать, какой бывает война, какое это благо – мир».



В ЭТИХ КНИГАХ ЖИЗНЬ И ВЕРА В ПОБЕДУ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ

В МУ «КДЦ «Токсово» (структурное подразделение) открылась книжная выставка, посвященная 79-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов.

Очень важно научить детей читать книги, изучать их и бережно хранить. Ведь только в книгах можно почерпнуть информацию о годах минувших, узнать историю страны, прочитать истории людей и вдохновиться их подвигами!

Посмотреть книги о блокаде можно в МУ «КДЦ «Токсово» (структурное подразделение) и в районных библиотеках.

ДЕВЯТЬСОТ ДНЕЙ МУЖЕСТВА

18 января 2023 года исполнилось 80 лет со дня прорыва блокады Ленинграда. Памятная дата для всех нас



Начался переломный момент в истории блокады Ленинграда! Как ждали его героические жители города, замкнутого в кольцо фашистскими захватчиками.

80 лет назад в этот день, 18 января 1943 года, в результате операции «Искра» войска Ленинградского и Волховского фронтов прорвали блокадное кольцо, державшее в своих оковах город на Неве. Благодаря этой операции был освобожден сухопутный коридор, через который в кратчайшие сроки была проложена железная дорога. 7 февраля 1943 года в Ленинград, после полуторагодового перерыва, пришел первый поезд с Большой

В структурном подразделении МУ «КДЦ «Токсово» открылась выставка, посвященная этой памятной дате в истории нашей страны.

Выставку можно посмотреть структурном подразделении МУ «КДЦ «Токсово» по адресу: гп. Токсово, ул. Привокзальная, д. 4Б.

Вход свободный!

ЛЕНИНГРАДСКАЯ СВЕЧА ПОБЕДЫ – ФРОНТУ!

К празднованию 80-летия со Дня прорыва блокады Ленинграда в МУ «КДЦ «Токсово» (структурное подразделение) прошел мастер-класс «Ленинградская Свеча Победы!»



Участники клуба «Многомам» и Школы третьего возраста «Надежда» сделали окопные (блиндажные) свечи, которые будут переданы на фронт нашим защитникам – военнослужащим, принимающим участие в Специальной военной операции. Спасибо всем за участие!!!

Организаторы акции: Ленинградское отделение «Боевое братство», Культурно-досуговый центр «Токсово», группа «Волонтеры Свеhttps://vk.com/

Песням тех военных лет поверьте...

Советские танки и пушки -Грядущей победы залог, Чтоб жили Чайковский и Пушкин, И Глинка, и Гоголь, и Блок

26 января в структурном подразделении МУ «КДЦ «Токсово» прошла концертная программа, посвящённая 79-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 г.

В начале мероприятия собравшихся ветеранов, жителей блокадного города, бывших узников фашистских концлагерей, тружеников тыла и жителей Токсовского городского поселения поздравили председатель Совета ветеранов Антонина Дмитриевна Ляпушова и директор МУ «КДЦ «Токсово» Екатерина Дмитриевна Тихомирова.

В концерте приняли участие:

- лауреат международных конкурсов, член Творческого союза работников культуры и искусства петербургская певица - Светлана Вассербаум;

- Народный самодеятельный коллектив «Радуга» – руководитель Мария Уразовская, концертмейстер Михаил Крылов;

- Театральная студия «Чайка», руководитель Юлия Почуева;

- Руководитель студии хореографии Полина Балина.

А 28 января в д. Рапполово в Культурно-досуговом центре «Токсово» состоялась музыкально-поэтическая встреча, на которой присутствовали Народный самодеятельный коллектив «Радуга» (руководитель Уразовская Мария Анверовна, концертмейстер Крылов Михаил Юрьевич), депутат совета депутатов Абабий Та-





тьяна Петровна, председатель Совета Рапполово.

ветеранов Ляпушова Антонина Дмитриевна, библиотекарь Рапполовской сельской библиотеки Ефимчук Римма Владимировна и жители деревни

На встрече прозвучали стихи и песни, воспоминания и рассказы о блокаде. С очень трогательным стихотворением «Чашка» выступил юный житель д. Рапполово Владимир Космынин. А Римма Владимировна подготовила большое выступление, которое тронуло каждого зрителя.

С каждым годом всё дальше в прошлое уходят события тех времён. С каждым днём становится всё меньше очевидцев тех трагических событий. И только от нас зависит, останется ли история о подвиге героев времён блокады в нашей памяти и наших серд-

В этот же день в КДЦ состоялся праздничный концерт вокальной студии «Сияние», руководитель лауреат международных конкурсов Светлана Вассербаум, в котором приняли участие талантливые ученики певицы.

В концертной программе прозвучали хорошо знакомые, известные песни.

В зале царила тёплая и дружеская атмосфера, зрители подпевали любимым песням и дарили исполнителям аплолисменты.



ПРОПАВШИЕ В КИНОХРОНИКЕ

Маленькое, но такое значимое путешествие по страницам истории нашей Родины совершила делегация обучающихся 7 В класса (классный руководитель Егорова Екатерина Сергеевна) 19 января, которая посетила Выставочный центр павильона № 5 «Пропавшие в кинохронике» на Ленфильме.

Выставка посвящена событиям Великой Отечественной войны - война глазами участвующих в ней киноопе-

15 разных эпизодов, объединенные одним маршрутом, – история Великой Отечественной войны глазами кинооператоров. Ожесточённые бои на Невском «пятачке», поднятие Знамени Победы над рейхстагом, жизнь блокадного Ленинграда и долгожданное возвращение Героев – всё это в неизменном виде сохранилось в архивах и истории нашей страны благодаря военным кинооператорам. Они стали рассказчиками и «проводниками» в мир нашего общего прошлого.

В залах воссозданы в натуральную величину элементы зданий, макеты техники и фигуры героев. Это помогло ребятам прикоснуться к истории.



Говоря о блокаде Ленинграда, мы, конечно, думаем о героизме его защитников. Сотни раз каждый из нас видел эти фотографии, слышал истории, читал книги... Но на самом деле мы никогда не сможем в полной мере представить, насколько страшно было жить и трудиться в блокадном Ленинграде людям, которые сделали своим девизом «Всё для фронта, всё для победы!» А «125 блокадных грамм» вошли в учебники истории и стали образом поэзии.

Ежедневно ленинградцы демонстрировали не только невероятное мужество и героизм, но и силу человеческого духа. Они не просто выживали – они творили и сохраняли величайшие ценности мирового искусства. Потому что самое страшное, что может произойти с народом, - это потеря его культуры, исторической памяти и

Давайте попытаемся представить себе изможденных, голодных людей, которые, шатаясь от слабости, спасали коллекции Эрмитажа, Русского музея, Петропавловки... Тех, кто вел экскурсии для солдат в нетопленых залах, демонстрируя порой пустые рамы, - и страстно, ярко рассказывая о картинах, которые висели в этих залах. Для этого нужна была великая вера - вера в то, что настанет время, и эти картины вернутся, и люди, затаив дыхание, снова будут стоять перед ними.

Давайте вспомним тех, кто спас библиотеки, коллекции в научно-исследовательских институтах. Говорят, коллекции картофеля и злаков никто не рассматривал как пищу, а книги – как растопку. Давайте поставим им памятник. Поставим всем миром, потому что во многом благодаря их усилиям наш великий город не только выжил, но и сохранил себя, свои

Культурная жизнь блокадного Ленинграда



сокровища, продемонстрировал всему миру такие высоты духа, которые достойны легенл

Несмотря на военное положение в Ленинграде, жители города-фронта не утратили интереса к культуре. Посещая театр, слушая веселую музыку и шутки, ленинградцы на какое-то время освобождались от бремени тяжелых дум. К суровой действительности их возвращали предупреждения о воздушной тревоге, которые порой прерывали спектакли и вынуждали зрителей и артистов покинуть храм искусств. Ежедневно ленинградские газеты публиковали театральную афишу, и эта информация была не менее востребована, чем сводки с фронта. Современники вспоминали, что редкий спектакль в блокадных театрах проходил без перерывов, вызванных воздушной тревогой; иногда артисты, чтобы подбодрить публику, со сцены шутили на тему обстрела. В таких случаях в представлении объявляли перерыв, на время которого зрители спускались в бомбоубежище, а актеры, в гриме и костюмах, отправлялись на крыши дежурить и тушить «зажигалки». По окончании воздушной тревоги публика возвращалась в зал, и спектакль продолжался.

19 августа 1941 года, в разгар наступления немецкой армии, началась эвакуация театральных коллективов Ленинграда. Остались только Театр музыкальной комедии и Симфонический оркестр Радио-

комитета. Особым явлением в искусстве блокадного Ленинграда был Театр народного ополчения.

Деятельность различных творческих коллективов, а также отдельных исполнителей в годы Великой Отечественной войны имела особую ценность. Выступления артистов существенно поднимали боевой настрой солдат, подчёркивали важность их дела – освобождения Отечества от захватчиков, отогревали сердца и души людям, которые долгое время слышали не песни, а грохот канонады, видели не танцы и театральные сценки, а горькие последствия войны. Артисты, помимо прочего, были своеобразными посланцами, связывавшими город и фронт, ленинградцев и бойцов на передовой.

Блокадным артистам удалось связать, казалось бы, противоположные понятия: культура и война. Первым военным объединением артистов стал Театр народного ополчения, созданный по инициативе Николая Константиновича Черкасова. Евгений Павлович Гершуни возглавил фронтовой цирк, Аркадий Ефимович Обрант создал танцевальный агитвзвод, Александр Викторович Пергамент руководил Театром Краснознамённого Балтийского флота. Позднее был основан ансамбль Красной Армии Ленинградского фронта, много выступавший на фронте и в осаждённом городе.

По статистическим данным, только за период с 23 июня 1941 г. по 1 января 1942 г. в Ленинграде состоялось 3760, а на фронте - 6680 концертов. Всего за годы Великой Отечественной войны Ленинградской эстрадой было дано свыше 12 180 концер-

Материал подготовила Елена КОРЧИНСКАЯ

Использованные источники: https://leningradpobeda.ru https://cyberleninka.ru/article/n/ kulturnaya-zhizn-blokadnogo-leningrada

К 80-летию со дня прорыва блокады Ленинграда

18 января 2023 года в Токсово состоялась Акция Памяти, посвящённая знаменательному событию в жизни нашего посёлка - Дню прорыва блокады Ленинграда. Мы от всей души поздравляем токсовчан с этим великим днём, оказавшим влияние на ход Великой Отечественной войны.

В великой битве прорвана блокада, Нам светит негасимая заря Стал праздником навек для Ленинграда День восемнадцатого января.

В. Шефнер

Мы предлагаем вашему вниманию репортаж с места проведения мероприятия, который подготовил Бауров Григорий, член Клуба журналистов Токсовского центра образования (руководитель Корчинская Е.А.).

«Вечером 18 января на Привокзальной площади у железнодорожного вокзала «Токсово» состоялась Акция Памяти, посвящённая 80-летию прорыва блокады Ленинграда, организованная МО «Токсовское городское поселение» и МКУ «КДЦ «Токсово». В Акции приняли участие школьники МОУ «СОШ «ТЦО им. Героя Советского Союза Петрова В.Я.» и их родители, члены «Боевого братства» Токсовской ячейки Ленинградского объединения, жители и гости гп Токсово. С речью к участникам Акции обратились глава МО «Токсовское городское поселение» Киселева Елена Васильевна, глава администрации МО Кузьмин Сергей Николаевич, председатель Совета ветеранов Ляпушова Антонина Дмитриевна.

Прозвучали военные песни в исполнении НСК «Радуга» (руководитель Уразовская Мария) и Котлова Олеся ученица 7А класса ТЦО, прочитавшая стихотворение Ольги Берггольц «В госпитале».

18 января 1943 года была прорвана блокада Ленинграда – этот момент стал переломным в битве за город на Неве.

Героическая оборона Ленинграда особая страница в истории нашей страны, символ величайшего мужества и беспри-

мерного героизма. Несмотря на жесточайшие испытания, равных которым не знала мировая история, город продолжал жить, бороться, трудиться, ковать Великую Победу. Токсово и токсовчане разделили участь Ленинграда, оказавшись в кольце

18 января 1943 г. в 9.30 в ходе операции «Искра» части 123-й стрелковой бригады Ленинградского фронта соединились с частями 372-й дивизии Волховского фронта на восточной окраине Рабочего поселка № 1 под Шлиссельбургом. Позже произошли встречи других советских военных соединений. В тот же день был полностью освобожден Шлиссельбург и все южное побережье Ладожского озера. Токсово тоже смогло вздохнуть свободно – путь на Большую землю был открыт.

Григорий Бауров: Что для вас значит дата прорыва блокады Ленинграда?

Дмитрий Андросов – ученик 8Б класса ТЦО: «Ну, многое значит! Потому что это великая память моих родственников. О ней нужно вспоминать постоянно. Потому что событие происходило в моём городе, там, где я живу ещё с рождения, и это мой любимый город. Если бы не ветераны, его бы просто не было. Не только ветераны, а и те, кто воевали, и те, кто были в тылу. Всевсе старались и боролись за жизнь.»

Екатерина Тихомирова – директор МКУ «КДЦ «Токсово»: «Эта дата очень важна, потому что с этой даты у людей появилась надежда, и мы обязаны помнить для того, чтобы такого больше у нас не по-

Александр Кулак – ученик 8Б класса ТЦО: «Для меня эта дата значит то, что наши войска смогли остановить немецких захватчиков и тем самым ликвидировать их превосходство.»





Г.Б.: Как вы считаете, необходимы ли подобные акции?

Д.А.: «Конечно, потому что благодаря этому наше поколение или будущее вспоминает о том, что какие ужасы происходили в нашем городе, какие отважные люди жили в то время, насколько сильно они боролись, пытаясь победить фаши-



Е.Т.: «Они необходимы, потому что наши дети, наша молодёжь должны об этом знать, и помнить».

А.К.: «Да они необходимы, чтобы наши потомки обязательно помнили, что такой момент в истории был, мужество наших войск и отвагу, и чтобы всегда это чтили и помнили. И ничего этого бы не состоялось, если бы не ветераны, боровшиеся за мир.

Г.Б.: Что вы пожелаете ветеранам?

Д.А.: «Во-первых, хорошей жизни, вовторых, чтобы их родственники, дочери, сыновья жили хорошо, не болели, потому что это великие люди, которые спасли наше государство от поганых фашистов».

Е.Т.: «Крепкого здоровья, чтобы было мирное небо над головой, чтобы дети и внуки их радовали, чтобы всё у них было

А.К.: «Я пожелаю всего хорошего, добра и наилучшей жизни».

Огромное спасибо ветеранам за вашу силу воли, за бодрость духа, за верность Родине, за смелость души, за отвагу сердца, за самоотверженность, за наш мир!

Также все участники присоединились к акции «Ленинградская Свеча Памяти». Мероприятие прошло успешно. Зрители остались уверенными, что подобные акции проводить необходимо.



СЕРДЕЧНАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ

По представлению отделения Российского союза ветеранов Афганистана г.п. Токсово «За активную гражданскую позицию, весомый вклад в развитие волонтерского движения, содействие материально-техническому обеспечению военных формирований, участвующих в Специальной военной операции на территории ДНР и ЛНР», награждены Грамотами Совета депутатов муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области: Владимир Владимирович Штокайло, Павел Павлович Перевалов, Василий Александрович Пахомов, Юрий Александрович Невежин.

Сердечно благодарим вас за оказанную важную и своевременную помощь, за внимание и достойные самых высших похвал человеческие благородные качества! Бесценная поддержка и ваша доброта делают этот мир понастоящему удивительным и прекрасным. Пусть ваша щедрость останется в сердце каждого, кому посчастливилось к ней прикоснуться. Гармонии и всех благ вам!

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРАНУ

Глава муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области Елена Васильевна Киселева от лица партии «Единая Россия» поздравила многоуважаемого жителя поселения, почетного жителя Всеволожского муниципального района Ленин-



градской области Леонида Алексеевича БАРАНОВА с Новым годом и вручила памятный подарок.

Пусть этот год подарит благополучие, обязательно крепкое здоровье, укрепит веру в будущее. Желаем исполнения заветных желаний, пусть этот год будет для всех вас плодотворным и счастливым!

ЛЮБИМЫЙ ДОКТОР ТОКСОВЧАН

14 января свой день рождения отметил почётный житель MO «Токсовское городское поселение» – Лукин Александр Александрович.



Уважаемый Александр Александр Александрович! Администрация, совет депутатов и Совет ветеранов МО «Токсовское городское поселение» поздравляют Вас с днем рожления

Желаем не терять уверенности, бодрости и оптимизма. Желаем, чтобы жизнь с каждым днём дарила причины для доброй улыбки. Пусть этот день за-

помнится тёплыми объятиями и пожеланиями. Желаем Вам долгой безоблачной жизни, а также здоровья, любви и достатка! И пусть всё хорошее обязательно сбудется.

Глава администрации Сергей Николаевич Кузьмин от лица совета депутатов, Администрации и Совета ветеранов муниципального образования «Токсовское городское поселение» поздравил почетного жителя поселения и хорошего человека Александра Александровича Лукина с днём рождения и вручил небольшой презент к празднику.

Мы восхищаемся Вами и гордимся тем, что в нашем поселении живет такой человек, как Вы. Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, достатка, счастья и удачи!

Александр Дрозденко навестил «Ангела добра» из Токсово

28 декабря к нам в поселение приезжал губернатор Ленинградской области Александр Юрьевич Дрозденко.

Совместно с председателем Комитета общественных коммуникаций Ленинградской области Екатериной Евгеньевной Путронен и главой администрации Всеволожского района Андреем Александровичем Низовским они поздравили с наступающим Новым, 2023 годом активного жителя нашего поселения Стрельникову (Астахову) Анну, маму двоих сыновей и очень хорошего человека, вручили им памятные подарки.

В 2017 году Анна стала донором костного мозга и активно развивает это направление во Всеволожске. С 2018 года стала куратором донорских акций во Всеволожске, консультирует мам онкобольных детей и привлекла в Национальный регистр доноров костного мозга имени Васи Перевощикова десятки добровольцев. С 2019 года Анна принимала участие в форумных кампаниях по экологии, красоте, медицине, в том числе в мероприятии «Национальная Краса Всеволожского района»,



где победила в номинации «Мисс Улыбка». Совместно с молодёжными клубами Всеволожского района Анна проводит флешмобы, лекции по вступлению в регистр доноров костного мозга. 18 августа 2022 года учредила Благотворительный фонд «Счастливые Ангелы Добра» для оказания помощи в консультирова-

нии онкопациентов, привлечения доноров к вступлению в регистр и получения поддержки семьями, которые впервые столкнулись с онкозаболеванием.

Герои бывают разные. Нужно знать их в лицо! Благодарим Анну, что своими действиями она оказывает всем пример.

Токсовский детский сад открыт!

С 2020 года проводится реновация Токсовского детского сада в рамках проекта реновации детских садов Ленинградской области.

Как говорит глава администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Андрей Александрович Низовский: «Это, пожалуй, самый масштабный проект в перечне ремонтов образовательных учреждений в этом сезоне».

19 января глава администрации МО «Токсовское городское поселение» Сергей Николаевич Кузьмин с ознакомительным визитом посетил детский сад, открытия которого так долго ждали как сотрудники сада, так и жители поселения. Директор МОУ «СОШ «Токсовский центр образования» Наталья Геннадиевна Никандрова радушно приняла гостей и провела экскурсию по новому зданию.

За все время были проведены следующие работы: гидроизоляция фундамента; замена кровли, вентили-



руемого фасада и внутренних инженерных сетей; установка новых окон; выполнена внутренняя отделка помещений; благоустроена прилегающая территория.

Не детский сад, а просто сказка. Сад выглядит привлекательно для всех, и особенно для малышей. Надеемся, жители оценят качество проделанной работы, а дети будут с удовольствием вставать утром и бежать в наш обновленный садик, в котором они получают новые знания и положительные эмоции.



МОЛОДЁЖЬ ГОТОВИТСЯ К ГРАНДИОЗНОМУ СОБЫТИЮ...

В начале 2021 года администрация МО «Токсовское городское поселение» обратилась в администрацию МО «Всеволожский муниципальный район» с просьбой рассмотреть возможность организации Молодёжного центра на территории г.п. Токсово.

На сегодняшний день уже завершаются работы по подготовке к открытию филиала Всеволожского молодежного центра «Альфа». Проводится генеральная уборка помещения и расстановка мебели и специальной техники. Скоро стены центра заполнятся веселыми голосами активной молодёжи, в которых они смогут проявить себя как личности. Их ждёт много всего интересного. Надеемся, все будут довольны на все 100!

ГРАНТЫ ОТ РЕГИОНА – НА ТРУДОУСТРОЙСТВО ПОДРОСТКОВ

Комитет по труду и занятости Ленобласти начал приём заявок от учреждений на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних.

В прошлом году количество подростков увеличилось с 3,6 до 7 тысяч человек. В 2023-м по поручению Александра Дрозденко будет открыто 10 тысяч рабочих мест.

Ребята от 14 до 18 лет продолжат трудиться в свободное от учебы время: займутся благоустройством и озеленением, мелкими ремонтными и подсобными работами; уходом за сельскохозяйственными культурами; организацией и проведением культурно-массовых мероприятий и другими видами работ.

Консультацию можно получить в филиалах Центра занятости населения или по телефону горячей линии службы занятости: 8 (800) 350-47-47.



КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТЕЙ

Проводится отбор на включение в резерв администрации муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области для замещения должностей руководителей муниципальных предприятий, автономных, бюджетных и казенных учреждений:

директора бюджетного муниципального учреждения «Токсовская служба заказчика» (БМУ «ТСЗ»);

директора муниципального казенного учреждения «Культурно-досуговый центр «Токсово» (МУ «КДЦ «Токсово»):

директора муниципального предприятия «Токсовский жилищно-эксплуатационный комплекс» (МП «Токсовский ЖЭК»):

директора муниципального предприятия «Токсовская баня» (М Π «Токсовская баня»).

Резерв управленческих кадров представляет собой группу лиц, имеющих опыт управленческой деятельности или успешно проявивших себя в сфере профессиональной и общественной деятельности, обладающих необходимыми деловыми и личностными качествами и успешно прошедших процедуру отбора на основании установленных критериев.

Отбор кандидатов в резерв управленческих кадров осуществляется в соответствии с основными требованиями:

К уровню образования и опыту работы: наличие высшего профессионального образования;

соответствие специальности (квалификации) профилю леятельности.

не менее двух лет стажа муниципальной службы (государственной службы) или не менее четырех лет стажа работы на руководящих должностях в учреждениях и на предприятиях или стажа работы по специальности;

занимаемая должность на день подачи заявления о включении в резерв управленческих кадров не ниже должности руководителя структурного подразделения.

к личностным качествам:

организаторские способности;

лидерские качества;

ответственность за порученное дело;

высокие эмоционально-волевые и нравственно-этические качества.

Соответствие иным требованиям, установленным для замещения должности, на которую претендует кандидат, должностными инструкциями (регламентами), квалификационными требованиями, трудовым договором (контрактом), а также с учетом возможности кандидата в течение пребывания в резерве соответствовать вышеуказанным требованиям.

Возраст лиц, включенных в резерв управленческих кадров, не должен превышать 50 лет.

Численность резерва управленческих кадров не должна превышать 3 человек на одну должность.

Кандидат на включение в резерв управленческих кадров представляет в отдел по связям с общественностью и социальной работе (далее – Отдел) администрации МО

Администрация МО «Токсовское городское поселение» ищет специалиста военно-учетного стола.

2. Среднее профессиональное образование без предъявления к стажу работы или начальное профессиональное образование, специальная подготовка по установ-

2. Законодательства Российской Федерации и Ле-



«Токсовское городское поселение» (адрес нахождения: г.п. Токсово, Ленинградское шоссе д. 55A, каб. № 6) следующие документы:

личное заявление о включении в резерв управленческих кадров по форме (согласно приложению), содержащее согласие на использование своих персональных данных органами местного самоуправления и государственной власти;

анкету по форме (согласно приложению); копию паспорта;

копию документа, подтверждающего наличие высшего профессионального образования;

копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалифика-

копию трудовой книжки, иные документы, подтверждающие стаж работы;

характеристику с места работы;

Кандидат вправе дополнительно представить копии документов о дополнительном профессиональном образовании, наличии ученой степени, ученого звания, иных знаков отличия и признания заслуг перед государством, а также рекомендации с предыдущих мест работы.

Документы представляются в Отдел администрации муниципального образования в течение 30 дней (до 03.03.2023) со дня опубликования объявления о проведении отбора в резерв управленческих кадров.

Представление заведомо ложных документов, а также несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления является основанием для отказа гражданину в их приеме.

Заседание комиссии по рассмотрению документов, представленных кандидатами, и собеседование с кандидатами проводится не позднее чем через 10 дней после даты окончательного срока приема документов.

О дате проведения собеседования и рассмотрения документов кандидаты оповещаются Отделом не позднее чем за 3 дня до заседания комиссии.

В случае неявки кандидата без уважительной причины на заседание комиссии для рассмотрения его документов и участия в собеседовании комиссия вправе не рассматривать вопрос включения в резерв управленческих кадров данного кандидата.

По результатам проведенного отбора комиссией принимается решение:

о включении кандидата в резерв управленческих кадров;

об отказе во включении в резерв управленческих кадров.

В ЛИЦЕЕ № 1 ВСЕВОЛОЖСКА ПРОШЁЛ УРОК ПЕНСИОННОЙ ГРАМОТНОСТИ

В рамках образовательной кампании по повышению пенсионной грамотности 21 декабря специалисты Отделения Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области совместно с представителями Молодёжного совета провели занятие в Лицее N° 1 г. Всеволожска.

В качестве лекторов выступили: главный специалист – эксперт отдела установления пенсий Зарипова Вероника, главный специалист – эксперт отдела взаимодействия со СМИ Маноцкова Елена и главный специалист – эксперт клиентской службы Градковская Яна.

Ученики узнали об электронных услугах, предоставляемых Пенсионным фондом, а также о том, почему важно знать свои права и уже сейчас начинать задумываться о будущей пенсии. Для закрепления полученного материала старшеклассникам показали обучающий мультипликационный фильм.

В ходе лекции лицеисты активно задавали вопросы о том, на что влияют страховые взносы, каков порядок их начисления и как повлиять на размер своей пенсии.

Во время мероприятия каждый участник мероприятия получил учебное пособие «Всё о будущей пенсии: для учёбы и жизни», выпущенное специально для уроков и лекций среди молодёжи. Учебник в доступной форме отражает последние изменения в пенсионном законодательстве и даёт ответы на основные вопросы об устройстве пенсионной системы.

Добавим, что вся информация о пенсионном и социальном обеспечении собрана в разделе «Школьникам о пенсиях» на сайте ПФР: https://school.pfr.gov.ru.

УМНИКИ И УМНИЦЫ

Поздравляем призёров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников!



В этом учебном году 8 учеников нашей школы показали прекрасные знания и результаты по различным предметам.

Мы гордимся вами и учителями, которые подготовили ребят к этому сложному испытанию!

Сорокин Антон – призёр по физике, учитель Березина Татьяна Владимировна;

призёр по информатике, вышел на региональный этап олимпиады, учитель Березина Татьяна Владими-

призёр по математике, вышел на региональный этап олимпиады, учитель Чубко Людмила Николаевна

Ярахмедова Амина — призёр по биологии, учитель Сидорова Наталья Александровна;

Козьякова Наталья – призёр по биологии, учитель Сидорова Наталья Александровна;

Микляева Вероника – призёр по обществознанию, учитель Рыжова Маргарита Владимировна;

Колесова Екатерина — призёр по обществознанию, вышла на региональный этап олимпиады, учитель Рыжова Маргарита Владимировна;

Дадыка Денис — призёр по праву, вышел на региональный этап олимпиады, учитель Рыжова Маргарита Владимировна; Фалина Дарина — призёр по технологии, учитель Бо-

ровая Нинель Викторовна; **Афанасьева Полина** — призёр по технологии, учитель Боровая Нинель Викторовна.

школьные будни



Юные инспекторы дорожного движения – обучающиеся 4 Б класса – вместе с работниками ГИБДД и заместителем директора по безопасности Тамоновым А.И. провели акцию «Пешеходы на дороге».



Второе полугодие в Токсовском центре образования началось с важной и очень торжественной церемонии: внесения Государственного флага Российской Федерации. Знаменная группа — Сыздыков Мурат, Дадабоев Азиз и Лосовская Дарья — достойно выполнили порученное дело.

нинградской области. 3. Устава муниципального образования. 4. Муниципальных нормативно-правовых актов. 5. Федеральный закон от 31 мая 1996 г. № 61-ФЗ «Об

ОТКРЫТАЯ ВАКАНСИЯ

Требования к кандидату:

1. Гражданство Российской Федерации.

ленной программе и стаж работы не менее 3 лет.

1. Конституции Российской Федерации.

- обороне»; 6. Федеральный закон от 26 февраля 1997 г. № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в
- Российской Федерации»;
 7. Федеральный закон от 28 марта 1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе».
 8. Постановление Правительства Российской Феде-

рации от 27 ноября 2006 г. № 719 «Об утверждении По-

- ложения о воинском учете».

 9. Положения об организации и осуществлении первичного воинского учета на территории Токсовского городского поселения и о военно-учетном столе администрации МО «Токсовское городское поселение», утвержденными постановлением Администрации от
- 17.04.2020 № 177. Желательно наличие личного автомобиля.

Резюме направлять на почту администрации MO «Токсовское городское поселение» toxovoadmin@ mail.ru.



дворовый спорт

Что мне снег? Что мне зной? Что мне дождик проливной, Когда мои друзья со мной?

16 января погода не радовала, но тренировки «Дворовый спорт» по расписанию!

Разогрелись комплексом общеразвивающих упражнений в движении и на месте, поиграли в футбол на снегу, в русскую народную игру «гуси-лебеди», в конце занятия провели заминку для востановления ЧСС к нормальному уровню после физических нагрузок, ведь бегать по снегу не так просто

Ребята – большие молодцы!

ВПЕРЁД К ПОБЕДАМ!

Год только начался, а наши лыжники под руководством тренера Березина Дмитрия Алексеевича уже приняли участие в двух гонках!



5-6 января состоялся чемпионат Санкт-Петербурга. 7-8 января прошло первенство Санкт-Петербурга по лыжным гонкам.

Соревнования проходили на базе УТЦ «Кавголово». На первенстве Санкт-Петербурга Березина Марина заняла 3 место в спринте свободным стилем среди девушек 17 — 18 лет и 3 место на дистанции 10 км свободным стилем.

Поздравляем и желаем дальнейших успехов!

И снова наши лыжники с медалями!!!

Секция «Лыжные гонки», руководитель Дмитрий Березин, приняла участие в областных соревнованиях «Приз зимних каникул», прошедших 11 января на УТЦ «Кавголово».

Поздравляем школьников: Зуева Артёма, 6а класс, с 1 местом; Лисицыну Анну, 6а класс, с 3 местом.

БУДУЩИМ СВЯЗИСТАМ

В рамках профориентационной работы с обучающимися 10 и 11 классов провели беседу старший лейтенант Тарасова Евгения Александровна, заместитель по военно-политической работе, и старший лейтенант Рузавин Андрей Анатольевич, командир взвода в/ч 28916 поселка Агалатово. Представители воинской части предлагали старшеклассникам поступать в Военную Академию связи имени Маршала Советского Союза С.М. Буденного, они подробно рассказали о возможностях поступления, условиях проживания, о спортивной жизни в Академии.



С большим вниманием старшеклассники слушали, задавали много вопросов, и кто-то уже подумал о поступлении

Музыкальный «Звенигород»

2 января Школа-студия «Звенигород» пригласила своих воспитанников на музыкальную «Ёлку», где буквально все пели, играли на различных инструментах и плясали: и сами участники, и замечательная Снегурочка, и даже Дед Мороз!

Вдохновителем и организатором этого новогоднего представления стала руководитель Школы-студии Ольга Павловна Минкина: она вела концерт, дирижировала и читала сказки.

Какая только музыка не звучала в Курзале на Привокзальной! И скрипичный Концерт Вивальди в исполнении юной скрипачки, лауреата международных и всероссийских конкурсов Насти Бычковой, и фрагмент из «Времён года» того же Вивальди (Лиза Очеретько, флейта), и замечательная пьеса Грига в интерпретации Коли Очеретько, и романс Бетховена «Сурок» (Диана и Милана Гончаровы, Вася Очеретько). Гвоздём программы стал знаменитый «Марш Черномора» из оперы Глинки «Руслан и Людмила», исполненный юными ударниками (Миша Анужис, Вика Варагзина, Дарий Воронко, Диана и Милана Гончаровы, Агни Гудзь, Егор Касьянов, Настя Косюк, сестрички Вероника и Кристина Чернопрудовы). Соло на флейте-глиссандо лихо озвучил Вася Очеретько.

Но кто истинно поверг всех присутствующих в весёлый шок, так это Дед Мороз! Поначалу он попытался отнять у Лизы флейту, а у Насти скрипку, однако потом реабилитировал себя, виртуозно заиграв Первый Концерт Чайковского для фортепиано с оркестром, а после бравурный джаз, от которого все развеселились.

Закончилось музыкальное представление весёлой сценкой из оперы Моцарта «Волшебная флейта», где маленькие танцоры (Светочка Анужис, сестрички Аделя и Вероника Кузнецовы, Есения Ефимова) кружились вокруг заколдованной красавицы — принцессы Памины (Анечка Петрова).





Ну а напоследок все дети дружно спели задорную песенку Соловьёва-Седого «Апчхи».

И конечно же, наш любимый, всем хорошо знакомый Дед Мороз, в котором взрослые узнали пианиста Владислава Пейсахова, не мог не наградить маленьких музыкантов подарками!!!

А в субботу, 21 января, в токсовском музыкальном пространстве произошли сразу два события: утром воспитанники школы-студии «Звенигород» первый раз посетили заня-

тия в классе фортепиано и органа, а вечером они же вместе с родителями и другими почитателями классической музыки пришли на видеолекцию и концерт, где Ольга Минкина продемонстрировала слайды, сделанные в Вене в музее музыкальных инструментов Хофбурга, а также в ансамбле с дочерью Людмилой исполнила ряд произведений венских классиков (Гайдна, Моцарта и Бетховена) для флейтовых часов, оргельвальце и других затейливых механических изобретений начала XIX столетия.

Наши «Коростели» продолжают радовать своими успехами!

В декабре 2022 года детский фольклорный ансамбль «Коростель» стал победителем 2 степени Открытого районного многожанрового фестиваляконкурса «Сила традиций», проводимого в рамках мероприятий Года культурного наследия народов России.

А в конце декабря 2022 года состоялся XII Открытый областной фестиваль-конкурс детского музыкально-художественного творчества «Светлый Ангел Рождества», где наши ребята стали лауреатами II степени в номинации «Фольклорный ансамбль».

10 января в Бегуницкой школе искусств (д. Бегуницы Волосовского района Ленинградской области) прошла церемония награждения призёров областного конкурса «Светлый ангел Рождества».

Для ребят были организованы мастер-классы, народные игры и праздничный концерт.

Праздник получился светлым и добрым, все участники остались довольны!

Поздравляем педагога Светлану Геннадьевну Карих, детей и родителей с заслуженной наградой!

Вот такие молодцы наши малыши!

Желаем крепкого здоровья, мира и дальнейших творческих успехов!

22 января детский фольклорный ансамбль «Коростель», руководитель Светлана Карих, принял участие в межрегиональной творческой мастерской детских и молодёжных коллективов «Рождественское сияние». Выступать среди лучших фольклорных коллективов очень почётно и ответственно. Наши ребята успешно справились со сложной задачей.

После концерта для всех участников были организованы конкурсы, ярмарка, вертепное представление, чаепитие, игры, народная драма.



Гостеприимство, дружеская обстановка, детский смех царили на фестивале.

Спасибо организаторам за настоящий праздник души и за возможность быть вместе с вами!!!

Поздравляем и желаем дальнейших творческих успехов!



ІХ ТОКСОВСКИЕ ЧТЕНИЯ

«Моя малая родина: «Душа народа – в искусстве»

Минувший 2022 год был объявлен Президентом Российской Федерации В.В. Путиным Годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов России.

9 января 2023 года в Муниципальном образовательном учреждении «Средняя общеобразовательная шко-"Токсовский центр образования им. Героя Советского Союза Петрова В.Я."» состоялись Девятые Токсовские Чтения «Моя малая родина. "Душа народа – в искусстве"». Чтения были посвящены народному искусству и, в частности, прикладному искусству жителей МО «Токсовское городское поселение». Чтения были назначены на 26 декабря 2022 года, но, к сожалению, по техническим причинам (авария электросетей) были перенесены на 9 января 2023

Пожалуй, впервые Токсовские чтения проходили в такой яркой, творческой и вместе с тем элегантной атмосфере. Это было прежде всего благодаря великолепным выставкам наших невероятно талантливых мастеров, а во-вторых - форме проведения. В новом актовом зале Токсовского центра образования участники и гости Чтений расположились за нарядно накрытыми чайными столиками, видеоматериалы демонстрировались на красивых экранах, обстановка проведения была, с одной стороны, праздничная, а с другой уютная и вполне домашняя.

Инсценировка «Хозяйка Медной горы» по мотивам сказа П. Бажова была преддверием Чтений. В ней участвовали ученик 9Б класса Железов Иван и учитель начальных классов Широкая Мария Андреевна.

Ведущая — Горбушина Наталия Александровна, заместитель директора по дополнительному образованию и воспитательной работе, открыла Девятые Токсовские чтения видеообращением директора школы к участникам мероприятия, в котором Никандрова Наталья Геннадиевна поздравила присутствующих с открытием Чтений и пожелала всем продуктивной работы.

Спивак Дмитрий Леонидович, профессор, доктор философских наук, старший научный сотрудник Российского института культурологии, директор Санкт-Петербургского



института культурологии, неизменный участник Токсовских чтений, обратился к присутствующим с приветственным словом и высоко оценил значение Чтений не только для Токсово и токсовчан, но и для развития культуры и народного творчества Ленинградской области в целом.

Затем докладчики представили свои работы и рассказали о себе и о своём пути в творчестве. С какими замечательными, уникальными работами познакомились участники Чтений! Работы, достойные находиться в самых престижных музейных коллекциях, радовали глаз и вдохновляли на последующие художественные свершения. Вышивки, бисероплетение, кварцевые мозаики, ленточные вышивки, изделия из бересты и дерева, изделия из кварцевого стекла, акварельная живопись, батики, масляная живопись украсили выставочные пространства Токсовской школы и наполнили её вдохновляющей атмосферой творчества. Помимо художественных работ Чтения были наполнены поэзией - замечательными стихами как известных поэтов, так и произведениями участников Чтений.

Присутствующие узнали много нового из истории прикладного искусства Ленинградской области, из уникальных техник наших народных умельцев. Это был поистине праздник вдохновения, праздник прекрасного, праздник радости и света!

Перед участниками Чтений выступили с докладами и видеопрезентациями Усова О.И., бывший препо-

даватель факультета искусств ЛОУ им. А.С. Пушкина, методист научно-методического ОЦ развития доп. образования; Корчинская Е.А., главный редактор газеты «Вести Токсово», академик Петровской академии наук и искусства; жители Токсово: Баранова О.К., Крутикова М.М. Доклады Бурова А.В., Михайлова С.М., Варагзина С.О. зачитали Кудрявцев В.И., член Союза писателей СПб и ЛО, краевед, публицист, писатель, общественный деятель, почетный гражданин Токсовского городского поселения, а также ученики токсовской школы Ярахмедова Амина, Русевич Тимофей, Варагзина Виктория и Бырко Денис.

В конце Горбушиной Н.А. было зачитано обращение к администрации МО «Токсовоское городское поселение» с предложением открыть в здании бывшей Водонапорной башни «Токсовскую художественную галерею», в которой могли бы быть представлены работы наших народных умельцев, а также токсовских профессиональных художников. Предложение было горячо поддержано участниками Девятых Токсовских чтений

Итак, очередные Токсовские чтения завершены! Теперь мы ждём выхода в свет сборника докладов Девятых Токсовских Чтений «Моя малая родина. "Душа народа — в искусстве"», который познакомит всех желающих с текстами выступлений, а также с яркими фотографиями и различными приложениями.

АНОНСЫ



ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА 2023!

Февраль мы уже привыкли считать «масленичным». В новом году в преддверии Масленицы концерты в токсовском Курзале будут соответствовать яркому, праздничному настроению этого месяца.

4 ФЕВРАЛЯ Ольга Минкина и её юные соратники приглашают взрослых и детей на литературно-музыкальную композицию «Сказки Гофмана» по произведениям великого немецкого фантазёра Эрнста Теодора Амадея Гофмана, с музыкой Глюка, Бёльмана, Моцарта и Чайковского.

А **18 ФЕВРАЛЯ** известная органистка вместе с другими артистами вспомнит венецианский карнавал с его феерическими масками и костюмами, а также расскажет о самом популярном венецианце — композиторе и скрипаче Антонио Вивальди, музыка которого прозвучит в этот вечер.

Дворовый спорт собирает друзей! **ВЕСЬ ФЕВРАЛЬ** ждём будущих чемпионов и их родителей, бабушек и дедушек на тренировки. Принять участие может любой житель поселения без возрастных ограничений и уровня подготовленности.

Февраль готовит нас к встрече Масленицы. В этом году она ранняя. Уже **26 ФЕВРАЛЯ** ждём токсовчан и гостей поселения на празднование проводов зимы! А как зиму проведёшь, так и весну встретишь, таким и лето будет. Широка Масленица!

Начало уличных гуляний запланировано на 12.00. Традиционным местом проведения станет Парк 500-летия Токсово, Березовая Роща.

Народные игры и потехи, хороводы, аттракционы, ярмарка, выступление творческих коллективов МУ «КДЦ «Токсово», Ленинградской области и Санкт-Петербурга и, конечно же, блины.

Приглашаем больших и маленьких, удальцов и красавиц, жителей степенных и юных попробовать силу да удачу! Ведь призов и сюрпризов у нас хватит на всех. Широка Масленица!

Масленица, Масленица, Дай блинком полакомиться! Прогони от нас метели, Прокати на карусели! Растопи холодный лёд, Пусть весна скорей придёт!!!

ВСТРЕЧАЕМСЯ В БЕРЕЗОВОЙ РОЩЕ 26 ФЕВРАЛЯ В 12.00.

Праздник музыки

Настоящий праздник музыки 5 января состоялся в стенах Культурно-досугового центра «Токсово».

Здесь звучали любимые песни в исполнении Народного самодеятельного коллектива «Радуга» (руководитель Мария Уразовская, концертмейстер Михаил Крылов), которые заслуженно подтвердили свое звание, а также их замечательных друзей ВИА «Загадай желание» (Дмитрий Малышев, Дмитрий Бутурля, Ксения Смирнова). Поздра-



вили коллективы, а также зрителей депутат совета депутатов Абабий Татьяна Петровна, председатель Совета ветеранов МО «Токсовское городское поселение» Ляпушова Антонина Дмитриевна и заслуженный тренер РСФСР, почетный гражданин Всеволожского района Леонид Алексеевич Баранов. Уходящий год был очень насышенным и творческим и, несомненно, подарил множество ярких событий - победы на областных, всероссийских, международных конкурсах, фестивалях, огромное количество выступлений на концертах.

И в Новом году хочется пожелать и детям, и взрослым: пусть прекрасные зимние праздники принесут мир, спокойствие, согласие и уверенность в будущем, желаем крепкого здоровья, успехов, семейного счастья, достатка и благополучия, хорошего настроения и любви, пусть в жизни господствуют доброта, красота и гар-







ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Администрация, совет депутатов и Совет ветеранов МО «Токсовское городское поселение» поздравляют юбиляров!

1 ЯНВАРЯ

85 лет отметила Горелова Вера Сергеевна.

Уважаемая Вера Сергеевна!

Желаем крепкого здоровья и доброй надежды души, стабильного блага и счастья, уважения и умиротворённости, светлого разума и бодрых сил, искренней радости и любви родных и близких людей.

75 лет отметила Кислун Анна Васильевна.

Уважаемая Анна Васильевна!

От души желаем здоровья, благополучия, мира, достатка, удачи, гармонии, уюта и добра. Пусть эта дата станет датой, предвещающей много хорошего, пусть с этого дня Ваше сердце поёт и рисует картины счастья.

70 лет отметила Сысолетина Анна Ивановна.

Уважаемая Анна Ивановна!

Желаем в этот замечательный юбилей крепких сил и бодрости духа, уважения окружающих и любви родных, счастливых дней и положительных эмоций, радостных встреч и весёлых праздников души.

3 ЯНВАРЯ

75 лет отметила Иванова Галина Владимировна.

Уважаемая Галина Владимировна!

Желаем бравого самочувствия прекрасного здоровья, искренней радости души и замечательных идей, добрых дней и спокойных ночей, весёлых праздников и любящих родных.

4 ЯНВАРЯ

70 лет отметил Абабий Анатолий Васильевич.

Уважаемый Анатолий Васильевич!

Пусть в 70 лет душа не перестаёт радоваться жизни, пусть каждый день проходит весело и счастливо, желаем, чтобы родные и близкие дарили заботу и любовь, а в доме будет вечный мир и благо.

12 ЯНВАРЯ

75 лет отметила Лукина Лидия Ивановна.

Уважаемая Лидия Ивановна!

Искренне желаем ярких и запоминающихся дней, которые подарят радость и отраду для сердца. Пусть ни один недуг не постучится в Ваши двери, пусть ни одна печаль не коснётся Вашей души. Здоровья, счастья и семейного благополучия!

13 ЯНВАРЯ

85 лет отметила Окунева Валентина Николаевна.

Уважаемая Валентина Николаевна!

Желаем, чтобы у Вас во всем был порядок. Чтобы было много поводов для радости и встреч с родными людьми. Чтобы здоровье не давало поводов для беспокойств, а душевное спокойствие приносило много счастливых моментов. Желаем счастья, здоровья и семейного благополучия!

80 лет отметила Рогова Антонина Николаевна.

Уважаемая Антонина Николаевна!

Желаем, чтобы путь Ваш продолжался долго и благополучно, чтобы рядом были родные и дорогие люди, чтобы сердце пело радостную песню, чтобы душа жила красотой и счастьем. Желаем Вам здоровья и семейного благополучия.

20 ЯНВАРЯ

80 лет отметил Васильев Олег Тимофеевич.

Уважаемый Олег Тимофеевич!

Желаем не обращать внимания на возраст и оставаться жизнерадостным человеком. Желаем бодрости, целеустремленности и внутренней гармонии. Пусть не увядает красота Вашей души, пусть не исчезает добрая надежда Вашего сердца, пусть каждый день радует счастливыми встречами и праздниками в кругу дорогих людей.

Крещенские купания в Токсово

Дорогие токсовчане и гости нашего поселения! Мы поздравляем вас со светлым праздником - Крещением Господним!

Это поистине великий праздник! В этот чудесный и божественный день хочется всем пожелать мира, доброты, честности и справедливости. Пусть чудо живет в ваших сердцах и дарит вам светлую надежду на прекрасное будущее. Желаем вам крепкого здоровья, внутреннего тепла, которое согревает душу и сердце, успехов во всех начинаниях. Желаем, чтобы в этот светлый день вас окружали родные, любимые и близкие люди.

Пусть чистая, крещенская вода омоет и унесет с собой все беды, печали и болезни. Пусть принесет с собой крепкое здоровье и чистоту мыслей, чтобы ваша жизнь была счастливой и

В Токсово традиционно проходят крещенские купания на территории Кавголовского пляжа.

Погода огорчает. Многие знают. что лучше всего окунаться именно тогда, когда на улице -15 или даже больше, но нас это не остановило. Несмотря на морось, которая плотно обосновалась в нашем Токсово, многие жители и гости поселения пришли на праздник, на наш обряд омовения. Ведь именно у нас самые стойкие жители!

В Токсово было организовано место для проведения верующими обряда омовения. Духовенство храма отслужило Божественную литургию,



после которой состоялось Великое водоосвящение. Традиция купания на Богоявление существует у православных христиан в память о реке Иордан, в водах которой крестил Иисуса Христа Иоанн Предтеча. Верующие отправляются на водоем, где заранее прорубается лед, и с молитвой троекратно погружаются в воду.

В обряде омовения приняли участие: Сергей Николаевич Кузьмин, глава администрации МО «Токсовское городское поселение», сотрудники администрации, а также активные жители и гости праздника.

Среди них был Тео Смит родом из Камеруна, который уже давно живет в Петербурге. Он тоже следует традиции - каждый год погружается в Иордань. Вот и в этом году он побывал на Кавголовском озере.

На всех наших мероприятиях присутствует обязательно самая вкусная еда! В завершение купаний все участники и зрители угостились вкусной кашей, горячим чаем и сладостями. Так что никто не замёрз. Все были сыты и довольны!

Администрация МО «Токсовское городское поселение» выражает огромную благодарность Евгению Григорьевичу Дейнека, начальнику Главного управления МЧС России по Ленинградской области, генерал-лейтенанту внутренней службы за проявленную помощь и личное участие в организации купели к празднованию Крещения. Службы МЧС из года в год высокопрофессионально и безупречно выполняют свою работу на мероприятии. Большое спасибо и низкий

НОВОГОДНЕЕ ВОЛШЕБСТВО

В преддверии самого сказочного праздника в году к ребятам из Токсовского городского поселения пришёл самый настоящий Дедушка Мороз, его внучка Снегурочка, Волшебные Снежинки, Матушка-Зима, Зубрёнок, Слоник и Медвежонок.

Главные герои загадали желания и они, конечно же, исполнились! Слониха научилась танцевать, Зубробизон нашёл друзей, а Мишка загадал, чтобы все жили дружно! Так и получилось, ведь в Новый год все желания исполняются!

Во время сказочного путешествия ребята вместе с героями танцевали, пели, веселились и, конечно же, готовились встретить Новый год.

Помощники эльфов подарили всем ребятам новогодние подарки!

Желаем вам, друзья, прекрасного настроения в эти праздничные дни, крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким!

24 декабря в стенах Курзала МУ «КДЦ «Токсово» состоялся новогодний концерт любимой всеми токсовчанами и гостями поселения группы ВИА «Загадай желание».

Гостем программы стала Мария Уразовская. Присутствующие услышали любимые песни, лирические и зажигательные. В зале царила праздничная атмосфера, зрители подпевали любимые песни и дарили исполнителям аплодисменты.

Также на празднике среди зрителей был проведен розыгрыш новогодней фотосессии от фотографа Ольги Пече-

А ещё в этот день свой день рождения отметил участник ВИА «Загадай желание» Дмитрий Малышев.

От всей души поздравляем! Пусть все загаданные желания исполнятся!



24 декабря в Курзале МУ «КДЦ «Токсово» прошел Новогодний вечер Ансамбля народных инструментов «Балалаечка». Руководитель Турецкая Надежда и участники пригласили на вечер родителей и всех желающих.

На концерте выступали как участники ансамбля, так и наши друзья!

Свои номера показал младший состав ансамбля. А старший состав, как всегда, поразил зрителей игрой на балалайках.

Порадовали своим исполнением гитаристы. Они занимаются совсем недолго, но уже очень уверенно играют.

Выступил на празднике и детский фольклорный ансамбль «Коростель», руководитель Светлана Карих.

Благодарим всех участников Новогоднего вечера и ждём вас на занятия в ансамбль народных инструментов. Это очень увлекательно для детей и полезно.

На предновогодней неделе у нас прошли очередные занятия в Мастерской новогодних подарков.

Невероятные ароматы распространялись по всему зданию структурного подразделения МУ «КДЦ «Токсово» на мастер-классе Юлианны Ларионовой, когда участники делали новогодний сувенир – «Ароматную кофейную ёлочку»! Также ребята сделали новогодние маскарадные маски и яркие миниатюрные ёлочки!

Творчество – это прекрасно! 30 декабря помощники Деда Мороза продолжили свою работу.

Бабушки и дедушки получили приятные и полезные подарки.

Но самое главное – это внимание. теплота и забота. Всё это смогли ощутить одинокие бабушки и дедушки.

Волонтёры «ДоброТоксово» в ответ получили добрые слова и пожелания.

Новогодние праздники и чудеса продолжились в январе! 4 января дети и их родители встретили в Березовой роще Токсово символ 2023 года - сказочного Зайца, вместе с которым ребята угадывали, какие подарки хотят получить на Новый год лесные звери.

Пройдя все задания, решив ребусы и отгадав головоломки, ребята получили сладкие призы и заряд отличного настроения, а в конце весело поиграли с Зайчиком.

А мы ждем вас на наших сдедующих мероприятиях!



Средство массовой информации «Вести Токсово» зарегистрировано Адрес администрации: 188664, Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Токсово, Ленинградское шоссе, 55-а. 28 (813-70) 56-365. Электронная почта: vesti toksovo@mail.ru Распространяется бесплатно.

по договору аренды оборудования № 22-02-13. Адрес: 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, кор. 2, лит. А, пом. 44. Тираж 1 000 экз. Заказ № 1902/1. Подписано в печать 31.01.2023 г. Дата выхода 31.01.2023 г.

Газета отпечатана на оборудовании ООО «Типографский комплекс «Девиз»,